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V sobotu 3. 10. 2015 zajížděl náš tým do Havlíčkova Brodu na první utkání Východočeské
basketbalové ligy. Za zmínku však stojí nedělní utkání, kdy náš tým sehrál druhé utkání VČL
mužů v Chrudimi. „S tímto týmem jsme poslední dva roky nevyhráli a tak jsme odjížděli na
zápas s obavami“, uvedl trenér Josef Ropek, který měl k dispozici tyto hráče: Baťu, Balcara,
Kočího Tomáše a Jakuba, Kramperu, Pidimu, Sejpku a Richtra Vojtěcha.

      

Základní pětka nastoupila ve složení: Kočí J. a Richtr (dlouzí), Sejpka (rozehra) a Kočí T. s
Pidimou (křídla). V obraně jsme hráli osobní obranu s odstoupením na slabé straně. Měli jsme
se snažit přistupovat k hráči s míčem a zamezit tak trojkovým pokusům soupeře. V útoku jsme
chtěli využít naši výškovou převahu a snažit se zahrát nacvičené kombinace. První koš vstřelili
v 1 minutě domácí, ale pak se skóre pravidelně přelévalo z jedné strany na druhou a tak na
konci prvního období svítilo na tabuli 17:21 v náš prospěch. Na palubovce se objevili postupně
všichni hráči z lavičky (Baťa střídal dlouhé a Krampera křídla, Balcar na chvíli Sejpku na
rozehře). Do druhého hracího období vstoupil lépe naši hráči a postupně jsme navyšovali náš
náskok až na poločasových 29:37 v náš prospěch.

  

Třetí hrací jsme prohráli o 6 bodů (20:14). Na konci třetího období byl stav 49 : 51 v náš
prospěch. Do posledního dějství jsme nastoupili s předsevzetím dovést utkání do vítězného
konce a konečně Chrudim porazit. Domácí tým se však nevzdával a ve 3 minutě vyrovnal na
51:51. Náš tým kontroval dvěma koši a v 5 minutě jsme navýšili naše vedení až na 7 bodů,
tento náskok jme udrželi do závěrečného hvizdu rozhodčích a připsali jsme si druhé vítězství
62:69. Nezbylo než konstatovat: „Chrudimská tvrz dobita“. Vítězství bylo dílem celého týmu a
odměnou za bojovný výkon, ale musíme vyzvednout vynikající výkon Martina Sejpky autora 29
bodů, který kromě 2 minut odehrál celé utkání.
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Body: Sejpka 29, Pidima 16, Richtr V.9, Kočí J.8, Baťa 4, Krampera 3

  

Trojky: Pidima 2, Sejpka 1, Krampera 1

  

TH: 20/13(65%), Trojky: CR 6 / VM 3, Fauly: 14:18

  

Hrací období: 17:21,12:16,20:14,13:18

  

Podrobnou statistiku z utkání najdete na stránkách basketbalového klubu  http://bkvm.wz.cz/

  

VÝSLEDKY:

  

Muži VČL: TJ Jiskra Havlíčkův Brod – BK Sokol Vysoké Mýto          67 : 73
Muži VČL: TJ Sokol Darren Chrudim – BK Sokol Vysoké Mýto        62 : 69
Žáci U15: TJ Svitavy  –  BK Sokol Vysoké Mýto                            35 : 56 a 43 : 25
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